


Bude boj proti Telegramu úspěšný?

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/bude-boj-proti-telegramu-uspesny

25 srpna, 2024

Dosud se zdálo, že je Telegram jediná necenzurovaná sociální platforma. Zatímco Muskovo X je již částečně cenzurováno (minimálně „stíněním“ některých účtů) – a to i na základě intervencí EU, případně některých členských zemí, Telegram zatím necenzuruje vůbec nic. Má za cíl poskytnout platformu komukoli – bez ohledu na to, jaké má daný člověk názory.

Ve Francii, kde byl nyní zakladatel Telegramu Pavel Durov zatčen, již byly zcenzurovány některé konkrétní kanály určené Macronovou vládou, nicméně byly „zneviditelněny“ pouze pro Francouze. Podle všeho se jednalo zejména o kanály, které šířily jiné informace o konfliktu na Ukrajině, než jsou ty, které šíří státní propaganda.

Dalo se tedy očekávat, že si právě „Macronie“ na Durova zasedne.

Durov je ve Francii vyšetřován za různá porušení zákona ve vztahu k Telegramu. Žije v Dubaji právě proto, aby unikl požadavkům úřadů na porušení důvěrnosti Telegramu v několika zemích.

Ruský miliardář, který má rovněž francouzskou národnost, přicestoval z Ázerbájdžánu a podle zdroje blízkého této záležitosti plánoval večeři v Paříži.

Francouzská justice obviňuje Durova, že nevyvíjí dostatečné úsilí v boji proti využívání své služby zpráv pro „zločinnou činnost“ a že nespolupracuje s vyšetřovacími orgány. Je celkem jasné, že vše probíhá s plným souhlasem vysoce cenzurní EU.

Francie nyní provádí to, co bylo dlouho plánováno: rozpad Telegramu.

Pavel Durov, narozený v roce 1986 v Petrohradě, vyvinul údajně Telegram proto, aby na něm mohli diskutovat i názoroví odpůrci vlády. Rusové měli mít možnost komunikovat přes Telegram bez cenzury.

Durov založil Telegram v roce 2013 se svým bratrem Nikolajem. Bratři dříve vyvinuli ruskou online službu V Kontakte, která je podobná Facebooku (V Kontakte později prodal). Odhaduje se, že Telegram je nyní na 570 milionech chytrých telefonů a stal se jednou z největších sociálních sítí na světě.

Dnes je tedy Telegram ceněn daleko za hranicemi Ruska jako zcela necenzurovaný komunikační prostředek pro všechny názorové proudy.

Ještě v roce 2018 západní mainstream příznivě informoval o používání Telegramu íránskou opozicí. Ale s širokým protestním hnutím proti covidovému šílenství se Telegram stal od roku 2020 populárním komunikačním prostředkem i mezi západním odporem.



Podnikatelka Irina Bolgar, Pavel Durov a jejich tři děti

Od té doby se vlády snaží proti Telegramu bojovat. Ve stejné době začala negativní kampaň západních mainstreamových médií proti svobodné komunikaci prostřednictvím šifrovaných messengerů.

Telegram přežil všechny dosavadní požadavky na cenzuru nejen ze strany Ruska, ale i mnoha dalších zemí, nyní zejména Západu. Durov nyní žije v Dubaji.

O cenzuru žádaly Telegram mnohé země, v poslední době především právě EU, která požadovala cenzuru pro celý blok (Durov nikdy na útoky EU ze strany Jourové a Bretona nereagoval) a speciálně pak i Francie.

Válka Západu proti IT gigantům, kteří obhajují svobodu projevu na internetu, však začala o několik dní dříve. Jen před několika dny bylo oznámeno, že IT milionář Kim Dotcom, který bojuje za svobodu projevu na Twitteru/X, má být vydán z Nového Zélandu do Spojených států.

Tam byl po léta pronásledován FBI a NSA. Kim Dotcom, vlastním jménem Kim Schmitz se narodil v německém Kielu v roce 1974. Nedávno oznámil, že bude bojovat proti příkazu k vydání.

U příležitosti zatčení šéfa Telegramu radí na Twitteru/X: „Zabezpečte a vyčistěte svůj účet na Telegramu, dokud ještě můžete.“

Kim Dotcom v X-Space vysvětlil: „Telegram je hlavním zdrojem informací v ukrajinské zástupné válce. Aby bylo možné lhát lidem tváří v tvář porážce, musí být Telegram z jejich pohledu odstraněn.“

Údajné informace z prostředí šéfa Telegramu tvrdí, že Telegram je stále bezpečný. Existuje akční plán pro případ Durovova zatčení. Společnost je schopna nerušeně pokračovat v práci, uvádí zpravodajská platforma „Bellum Acta“ s odkazem na zasvěcené osoby.

Zatčení není podle média neočekávané. Již dříve bylo pozorováno, že Francie se snaží ovlivnit geopolitickou porážku Západu ovlivňováním informací:

Vyvstává otázka, zda nyní mohou úřady prolomit Telegram zatčením Durova. Bude spolupracovat, nebo zůstane věrný své silné myšlence svobody projevu?

Pavlu Durovovi hrozí ve Francii až 20 let vězení, což může hrát velkou roli v tom, že nakonec cenzuru – alespoň do jisté míry – povolí.

Debata Durov – Musk:



Watch Video At: <https://youtu.be/1Ut6RouSs0w>

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 17 Průměrně: 5]